

春节前,2200吨储备菜投放市场

在中心城区大型商超、平价商店、农贸市场设立40个投放点



(资料图片)

春节将至,年味渐浓。昨日,我市有关部门负责人走访发现,我市各大商场、超市年货供应量充足。此外,我市已准备一定量的储备肉和储备菜,将在腊月廿三至廿九投放市场,确保肉品和蔬菜供应不断档。

当天,副市长王敬林一同查看春节市场供应及食品安全情况。

提前备货保供应

市商务局相关负责人介绍,我市丹尼斯、大张、家乐福等商超企业已安排采购猪肉1500余吨、牛肉和羊

肉150余吨、鸡肉160余吨、鸡蛋300余吨、蔬菜6000余吨、大米1500余吨、面粉530余吨、食用油920余吨;洛阳通河、洛阳宏进、洛阳鲜鲜达、李楼等4家农产品批发市场,春节期间计划投放蔬菜、水果副食品、粮油等约3万吨,品种150余个。

另外,洛阳众品食业有限公司、洛阳正大食品有限公司也与供应生猪的养殖场签订供货合同,计划在春节期间供应生鲜肉品900吨、肉品集装箱200吨。

适时投放政府储备菜

为应对因自然灾害、重大疫情和各类突发事件等因素引起生活必需品市场异常波动,确保肉品和蔬菜供应不断档,我市已准备一定量的储备肉和储备菜。

按照我市相关规定,我市采取冻猪肉常年储备的方式,完成了2014年城市区900吨冻猪肉储备任务。与此同时,由我市8家企业共同承担的

5050吨冬春耐储备菜储备任务也已完成。

此外,我市将在中心城区的大型商超、平价商店、农贸市场设立40个投放点,腊月廿三至廿九,投放白菜、萝卜、胡萝卜、土豆、洋葱等储备菜共计2200吨。具体投放地点名单将于近期公布。

加强监管确保食品安全

市食安办相关负责人表示,春节期间,我市各相关部门将加强对季节性热销食品的监管,加大对肉制品、乳制品、酒类、食用油等生产企业的监督检查力度,督促企业严格落实“全过程”质量安全控制制度,加大对市场节日热销食品的抽样检验力度,监督经营者及时将不合格食品撤柜下架。

与此同时,我市将加强对承办节日聚餐活动较多的餐饮服务单位、旅游景区及周边餐饮服务单位、庙会或游园会餐饮服务提供者的监督检查。

本报记者 王蕾

春节临近,银行存取款业务量激增 节前存取款扎堆 巧妙选择避“长龙”

春节临近,银行的各种存取款业务量激增。昨日,记者走访市内部分银行了解到,各银行纷纷推出新举措,应对存取款的高峰。银行工作人员建议,办简单的业务,市民尽量使用自助设备、电话银行、网络银行等,不仅能节省排队时间,而且手续费还能享受折扣优惠。

近期存取款业务量激增

昨日一早,在辽宁路一家股份制银行的营业大厅里,不少市民在排队等候办理业务。“这两天来银行办理业务的人数明显增多,预计农历小年前后办理存取款业务的人数会更多。”该银行工作人员说,目前主要以个人现金业务为主,比如大额取现、转账、兑换零钞等,当然也包括一些急于在春节长假前做完的公司业务,如应收账款结算、发放年终奖、集中发放工资等。

“每月的15日到20日是养老金的发放时间,从15日到25日取钱的人比平时会多一倍。”丽春路一家国有商业银行的工作人员说,再加上今年的春节在1月底,未来半个月存取款业务量增长的幅度会比往年更大,而且节前人们存取款的数额也比平时大很多。

“上班族一般都选择午休时间办理业务,而老年朋友有早起习惯,会集中在网点刚开门时来办理业务。”南昌路一家银行的工作人员说,针对这些状况,市民去银行可选择业务低峰时间。对于上班族,办理简单的存取款业务可以选择自助设备而不是柜面,没有时间要求的金融业务可集中选择周末办理。

银行纷纷推出新举措

在采访中记者发现,为了方便广大市民,目前多家银行采取了不少应对措施。

“节前,根据人流量变化,各营业网点会及时增设弹性窗口。”工商银行洛阳分行相关负责人表示,在高峰期,银行会加强对自助设备的监控、维护和管理,对业务量可能突然加大的繁华商业街等区域,增加加钞量或提高加钞频率。另外,如果取现总额较大,最好和银行预约,他们会提前将资金调配齐,避免出现排了长队还取不到钱的尴尬。

建设银行洛阳分行相关负责人表示,从今日起一直到春节前,该行各网点的营业时间将从17时延长至18时,增设个人存取款业务的快速通道,并增派人手到各营业网点引导客户。

“春节前资金需求量大,为确保市民及时取到钱,我们已把电话预约取款的额度从20万元以上下调至10万元以上。”农行洛阳分行相关人员说。

招商银行洛阳分行营业部市场拓展部经理李哲佩介绍,招行与我市的中信银行、兴业银行、浦发银行等银行联合提供了“招行生意一卡通”服务,即持有一张银行卡到其他几家银行办理业务时,不算是跨行业务。这样,到了春节前业务量较大时,可分流办理业务。同时,招行还与我市工行、中行、农行、建行等发放U盾的银行联合提供了超级网银服务,顾客使用招商银行的U盾就能同时使用其他银行卡的网上银行。

多用网银、手机银行避开排“长龙”

银行工作人员提醒,本周四春运将拉开帷幕,为了安全起见,返乡过年的旅客最好不要携带大量现金乘车,可以使用自助设备、电话银行、网络银行等进行转账,不仅能节省排队时间,手续费还能享受折扣优惠。

理财师提醒大家,在使用网银办理业务时首要注意安全性,警惕钓鱼网站。市民在使用网银时要注意不要透露个人的账号密码,不要在网吧等公共场合登录,根据自身情况设定一个合理的转账限额。此外,由于各家银行手续费收取标准不一,消费者要先仔细对比。综合来看,国有商业银行手续费普遍高于股份制商业银行。

本报记者 戈晓芳 赵佳 实习生 冯婷

消失十多年后,“佃庄大米”于去年成功复种并引起一片叫好声。然而,水稻收获后碾出的大米却遭遇销售困难——

“佃庄大米”,叫好容易“叫座”难

编者按

“佃庄大米”,曾是洛阳人心中认可的响当当的一个本地粮食品牌。在一片支持与叫好声中,“佃庄大米”于去年成功复种并收获了3万多公斤,可接踵而来的是销售困难;孟津“双槐大米”,作为曾经的贡米,曾红极一时,供不应求,可如今种植面积也不断萎缩,销路一度不畅。洛阳大米,守着良好的种植条件与优良的品质,该如何发展下去?本报今起推出“洛阳大米 路在何方”系列报道,敬请关注。

1 复种消息传开 市民纷纷叫好

“‘佃庄大米’要回来了!”去年夏天,通过媒体报道,很多市民都知道了伊滨区佃庄镇有个农民重新种植水稻的消息。一时间,大家纷纷叫好。

佃庄镇位于伊河、洛河夹河滩,土壤肥沃,地下水水位高,是市为数不多适合种植水稻的地方。20世纪60年代,当地引进水稻,经改良种植后,生产的大米松软筋道、口感极好,投放市场一炮打响,“佃庄大米”由此与“孟津梨”“岳滩小麦”一道闻名全国。每到收获季节,洛阳及周边县市的粮油收购部门就开着大卡车到佃庄镇排队等候收购。当地农民到洛阳市区走街串巷叫卖“佃庄大米”,生意也非常好做。

然而,到20世纪90年代中期,受生产条件、种植成本,尤其是地下水水位下降等因素影响,佃庄镇的水田面积一再缩小,“佃庄大米”逐渐退出市场。

去年,佃庄农民白万峰决定重种水稻,复兴“佃庄大米”的消息传开,市民对“佃庄大米”的回忆与想念便一下子被勾了回来。“‘佃庄大米’米油不是一般的香,能再吃到真是太好了!”对于“佃庄大米”,许多市民表示十分期待。当然,也有市民表示了担心:“种植条件变了,如今还能种出当年的‘佃庄大米’吗?”

2 坚持精耕细作 保证优良品质

对于市民的疑虑,从小吃“佃庄大米”长大的白万峰深感自己的责任与压力巨大。对于种植的每一步,他都认真考量。

“从历史记载中考证,东石桥村以北、西石桥村以南是洛河故道,这里的土质十分特殊。”白万峰说,现在虽然不像从前两铁锨下去就能挖出水来,但土壤渗水特别慢,浇一次水能保持两三天。另外,为确保灌溉水的水质,他打了两眼30米深的井,用地下水进行灌溉,这一做法目前在国内屈指可数。

去年,在省农科院专家的指导下,

白万峰精心选择了“香米”“水晶米”两个水稻品种进行种植。整地、插秧、灌水、拔草……最忙的时候,他曾雇佣了百十名工人。

经过5个月的生长期,去年10月下旬,白万峰的水稻开始收获。“我生产的大米可以保证绿色无公害。”白万峰说,他的100亩地全部使用鸡粪,没用一点化肥;因为十多年没有种过水稻,地里没有病虫害,所以也不用农药。

“我的大米绝对达到了原‘佃庄大米’的品质,滚稀饭,黏稠,香得很!”白万峰自豪地说,首次种植,他100亩地生产的水稻碾出大米3万多公斤。



金秋十月,复种后的“佃庄大米”喜获丰收(资料图片)

3 酒香也怕巷深 销售遭遇困难

水稻丰收,本该是高兴的时候,白万峰却犯了愁。

他为记者算了一笔账:不算人工成本,按照每亩地的投入,每公斤大米的成本已经高出市面上不少大米的零售价。虽然说如今人们都更加注重生活品质与健康消费,也有更多的人愿意为高品质的商品买单,但这毕竟需要畅通、完善的销售渠道。而这恰恰是他目前不具备的。

白万峰想到了让大米进超市。进超市就要办理食品安全生产许可证,而办理食品安全生产许可证需要有原料库、清洗车间、加工车间、包装车间、化验室等一系列场地与设施,短期内他无法达到要求。

他还想到了通过粮油店销售。因为目前的产量有限,且中间有较多的环节无法实现良好对接,眼下通过这一渠道销售仍不太现实。建立直营店,眼下对于“孤军奋战”的他来说,也是力不

从心。网络销售?曾有人通过快递邮购过他的大米,每公斤的邮费甚至超过了大米的价格。

白万峰说,开始复种时所有人的支持与鼓励让他充满信心,然而眼前的困难是他始料未及的。收获至今,除了一些市民闻讯开车上门买走几十斤外,还有个别的单位采购几百斤,累计销售的大米只有5000多公斤,剩余的2万多公斤还静静地待在仓库里。

“怎样才能让大家知道我这里有上好的‘佃庄大米’并能方便地买到?这是个问题。”白万峰说,他今年又流转了100多亩地,原本打算扩大种植面积,可如今大米销不出去,他要看看情况再做决定。 本报首席记者 石蕊

洛阳大米 路在何方

洛阳市小型汽车号牌号码挂牌出让公告

洛公交易产权[2014]1号

受委托,洛阳市公共资源交易中心对下列洛阳市小型汽车号牌号码进行公开出让:豫C:00W00,11W11,22W22,33W33,44W44,55W55,66W66,77W77,88W88,99W99,00U00,11U11,22U22,33U33,44U44,55U55,66U66,77U77,88U88,99U99,68W88,69W99,69U99,68U88,66U99。

一、申购人资格:1. 年满十八周岁的中国公民;2. 洛阳市辖区内的非国有企业、经济组织。

二、有意者于公告期内报名申购,并交纳保证金。每副号牌1万元(每份保证金拥有1个竞买权,以银行到账为准,不成交5个工作日内全额无息退还);成交后5个工作日内价款一次性支付,受让人保证金可转为交易价款。公告自见报之日起18个工作日。公告期内,若征集两个及以上申购人时,采用拍卖方式组织交易。

报名地点:洛阳会展中心A区4楼服务大厅
电话:69921018 69921062
网址:www.lyggzyjy.com
联系人:李先生 邱先生

国家开放大学 洛阳广播电视大学 2014春季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等13个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。【免试入学】
校部报名处:电话:63232233 15203791311 18537987233 地址:西工区凯旋东路58号。
南校区报名处:电话:65955736 18537987266 地址:开元大道东段28号
报名时间:即日起至2月28日。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年2月13日上午10:30在洛阳市公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)公开拍卖如下标的:位于洛阳市洛宁县城关镇东关村凤翼东路北侧五间门面房。有意参加竞买者,请于2014年2月11日17时前携合法证件到公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续并交纳保证金10万元整。
展示时间:自公告之日起至2014年2月11日17时
展示地点:标的物所在地
咨询电话:15838317721
报名电话:0379-69921062
监督电话:0379-62325608
郑州万嘉资产评估有限公司

公告

洛阳市职业技术培训学会现更名为洛阳市职业技术培训协会,法人代表变更为李秋。

原洛阳市职业技术培训学会章程、财务章和法人田平的私人印件均遗失,自公告之日起声明作废。

洛阳市职业技术培训协会
2014年1月15日

伊川农商行成为我省发起设立村镇银行最多的银行

在河北新疆设立9家村镇银行

本报讯 昨日从有关部门获悉,中国银监会批准伊川农商银行2014年在河北省、新疆维吾尔自治区设立9家村镇银行。届时,该行跨区域设立的村镇银行将达到10家,成为我省发起设立村镇银行最多的银行。

伊川农商银行于2009年10月28日挂牌开业,是我省成立的第一家农村商业银行,存贷款规模近200亿元,在支持全市经济社会发展和服务“三农”方面做出突出贡献。2012年12月,伊川农商银行在荥阳市发起设立荥阳利丰村镇银行,这是全省第一家由农村商业银行发起组建的村镇银行。这次被批准设立的9家村镇银行分别位于河北省的行唐县、深泽县、涞水县、满城县、涿鹿县、怀来县,新疆维吾尔自治区的乌鲁木齐县、奇台县和乌苏市。

(李迎博 刘可)